AVERTISSEMENTS DE SECURITE

Lisez attentivement toutes les instructions avant d'installer et d'utiliser le support. « Conservez ce manuel d'instructions pour de futures consultations. « Ce
produit contient de petits éléments pouvant provogquer une asphyxie en cas d'ingestion. Tenir hors de portée des enfants ! « Consultez le manuel du téléviseur pour
une installation correcte et un réglage ergonomique. « Vérifiez que le poids du téléviseur est inférieur 4 la valeur de charge maximum indiquée sur votre support
mural. « Il est recommandé de confier le montage et l'installation du support & un installateur qualifié. « Le support est destiné exclusivement a des

intérieurs de é comprise entre + 5°C et + 40°C, 4 'abri de U'humidité. « Le support est exclusivement prévu pour &tre
installé sur un mur vertical (angle de 90° par rapport au sol). « N'apportez aucune modification au support | « Avant d'installer le support, vérifiez létat du mur sur
lequel sera fixé le support : le mur doit étre en bon état, il ne doit pas présenter de dommages (fissures, affaissement, humidité, ...). « Les chevilles fournies sont
exclusivement prévues pour linstallation du support sur parois en briques pleines et murs en béton. En cas d'installation sur des murs ou parois en matériaux
différents de ceux listés, dautres systémes d'ancrage devront étre utilisés : consultez impérativement un professionnel du batiment pour utiliser le systéme
d'ancrage approprié a votre mur ou votre paroi. Respectez le diamétre des vis de fixation qui est indiqué dans le tableau millimétré. « Ne modifiez pas les trous
destinés a visser le support sur le mur ou la paroi. « Il est recommandé de pratiquer les percages dans le mur du diamétre et de la profondeur indiqués, puis d'en
&liminer la poussiére et les débris. « Le produit est exclusivement prévu pour soutenir des téléviseurs de poids indiqué et avec les percages de fixation indiqués.
« Les vis fournies pour fixer le téléviseur au support sont adaptées 4 la plupart des téléviseurs du marché mais peuvent ne pas s'appliquer au vdtre. Vérifiez que
le diamétre, le pas et la longueur des vis sont adaptés a votre téléviseur : consultez le manuel d'instructions de votre téléviseur. Dans le cas contraire,
munissez-vous de vis approprides. « Vérifiez réguliérement les points d'ancrage, les parties mobiles ou rotatives et les fixations du téléviseur. Resserrez-les si
nécessaire. » Ne pas utiliser le support s'il est endommagé. « Afin d'éviter une traction excessive sur les connecteurs, laissez les fils légérement détendus. «
Débranchez l'alimentation électrique du téléviseur avant de nettoyer le support. » Nettoyez le support seulement avec un chiffon imbibé d'une solution d'eau tiéde
et d'un peu de savon neutre. N'utilisez pas de solvants. Séchez correctement le support aprés le nettoyage, et avant de rebrancher |'alimentation électrique du
téléviseur. » Respectez les instructions d'assemblage de ce manuel d'instructions. Nous déclinons toute responsabilité en cas de non-respect de ces instructions,
des limites d'utilisation ou en cas de modifications apportées au support. « Ce produit est garanti & vie 4 compter de la date d'achat (facture, ticket de caisse ou
recu) pour une utilisation respectant les présentes instructions.

SONOROUS

CONDITIONS DE GARANTIE

Ce produit Sonorous est assorti d'une garantie & vie concernant les matériaux et la fabrication. Le distributeur des produits Sonorous devra réparer ou remplacer
le produit sur présentation de la preuve d'achat et du document de non-conformité émis par Sonorous.

En cas de validité de la garantie, le produit devra tre retourné au distributeur agréé, accompagné de la preuve d'achat (facture, ticket de caisse ou recu). La preuve
d'achat doit impérativement indiquer le nom du revendeur et la date d'achat.

La garantie sera non valide dans les cas suivants :

« Le produit n'a pas été assemblé ou installé conformément aux instructions.

« Le produit a été modifié ou réparé.

+ La demande de validation de la garantie ne concerne pas les matériaux et la fabrication du produit.

« Usure due au frottement anormal des vis et écrous de fixation.

« La destination et l'utilisation du produit différent de celles définies par le fabricant.

SOUS RESERVE D'ERREURS D'IMPRESSION ET D'EVOLUTIONS TECHNIQUES

INSTRUCTIONS DE MONTAGE
SUPPORT MURAL FIXE POUR TV DE 43" a 75"

WMTV 400F

VESA *

200

n n 300
a3 ~75 400 50 kg

109 cm—-190 cm

Avant le montage du support TV, vérifiez le VESA et le poids de votre TV.

*VESA 200x100  300x200  400x200
200x200 300x300 400x300
200x300  300x400  400x400
200x400

Pensez a

donner ou recycler.

Association Magasin Déchéterie

LE TRI
O FACILE [

https://quefairedemesdechets.fr

Fabriqué par SONOROUS

Produit importé par / Product imported by / Producto importado por / Produto importado por / Prodotto importato da: MELICONI France (34430 Saint Jean de Védas, France) MERKEZ MAH. SILE YOLU UZERI GUZLE IS MERKEZI 34782 CEKMEKOY / ISTANBUL / TURKIYE

WMTV 400F_IB_11.03.2024_V3_YK



* Les chevilles fournies sont exclusivement réservées pour un mur plein,
veuillez adapter les chevilles en fonction de la nature de votre mur.

Ensérez les chevilles* dans le mur jusqu'en butée.}

Fixez le

icales du support a I'arriére de I'écran.

- Assurez-vous que chaque encoche de montage de la barre est bien dirigée
vers le bas.
- Utilisez les vis et les rondelles sélectionnées pour fixer les barres verticales
al'écran.

D:DC)DDH
——=

P

y I

/e

i

I
| |
[ Montez le TV surjla pl{ti/ne murale. J

oo onecs)
T
!
|

DQGDDD@)
N

::)DDDOODDO‘

Y x2

2x4

M6*15 M6*30

M8*25

5 mm

2x5mm M8*25

3 Information Entretoise
% 2x5mm  M6*30
x4

O m

m 1,05kg

M6*20

M8*15

40

{(‘—}(—J(_}ﬁﬁﬂml_}ﬁm)“““]
~—]T} |
| |

455

o

encm
40




